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Ψήφισμα 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Αργοστολίου «Η Κράνη»  
στηρίζει την ειρηνική και ανθρωπιστική κινητοποίηση «Πορεία στη Γάζα», ανταποκρινόμενος στην   
πρόσκληση από την ελληνική αντιπροσωπεία «March to Gaza», για συμμετοχή στην πορεία, 
στόχος της οποίας είναι άτομα από όλο τον κόσμο να διασχίσουν την αιγυπτιακή επικράτεια με 
κατεύθυνση προς το συνοριακό πέρασμα της Rafah, κατά τις ημερομηνίες 12-20 Ιουνίου 2025, 
προκειμένου να σπάσουν τον αποκλεισμό που έχει επιβάλει το κράτος του Ισραήλ στην διέλευση 
ανθρωπιστικής βοήθειας. 

Οι δολοφονικές επιθέσεις ενάντια σε αμάχους, σε νοσοκομεία και σχολεία, σε ανθρωπιστικές 
αποστολές, δημοσιογράφους, γιατρούς και σωστικά συνεργεία οι οποίες  έχουν μέχρι σήμερα 
απολογισμό τουλάχιστον 55.000 νεκρούς εκ των οποίων πάνω από 18.000 είναι παιδιά, έχουν 
συγκεκριμένους ενόχους :  
το κράτος του Ισραήλ και οι διεθνείς σύμμαχοί του, η κυβέρνηση και ο στρατός του, στο όνομα της 
αυτοάμυνας, έχουν προχωρήσει σε μια επιχείρηση ολικής καταστροφής της Γάζας κατά παράβαση 
κάθε έννοιας και διάταξης διεθνούς δικαίου. 
Η δραματική προειδοποίηση του ΟΗΕ ότι κινδυνεύουν με θάνατο τουλάχιστον 14.000 βρέφη 
άμεσα από έλλειψης τροφής , που προκαλεί ο αποκλεισμός που έχει επιβάλλει το Ισραήλ σε κάθε 
ανθρωπιστική βοήθεια, είναι ταυτόχρονα έκκληση στην ανθρώπινη υπόσταση και αξιοπρέπεια. 

Τώρα πια ουδείς μπορεί πλέον να ισχυριστεί ότι δεν γνωρίζει. 

Ζητούμε να σταματήσουν άμεσα οι πολεμικές επιχειρήσεις και να επιτραπεί η διέλευση της 
ανθρωπιστικής βοήθειας. 

Ζητούμε να σταματήσει κάθε είδους ενίσχυση και υποστήριξη της πολεμικής μηχανής που 
δολοφονεί αμάχους και ετοιμάζεται για την “τελική λύση” σε βάρος 2.000.000 ανθρώπων στην 
Γάζα όπως ανοιχτά απειλεί ο υπόδικος για εγκλήματα πρωθυπουργός του Ισραήλ. 

Καταθέτουμε το παρόν ψήφισμα στο Δημοτικό Συμβούλιο σας του Δήμου Αργοστολίου με την 
προτροπή να το συνυπογράψετε ώστε να υποστηρίξουμε όλοι μαζί και με τους υπόλοιπους φορείς 
την ανωτέρω πρωτοβουλία «March to Gaza». 
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